   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א
בעיות מילוליות
חיבור וחיסור בתחום ה-100

1. לְרוֹן הָיוּ 60 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל עוֹד 20 שְקָלִים. 
      כָּמַה שְקָלים יֶש לְרוֹן?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


2. אִמָא נָתְנָה לְרִינָת 30 מָדְבֶּקוֹת. רִינָת קִיבְּלָה עוֹד 10 מָדְבֶּקוֹת מְחָבְרוֹתֶיהָ. 
      כָּמַה מָדְּבֶּקוֹת יֶש לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. לְדָנִי יֶש  80 קְלָפִים. הוּא הִרְוִויחַ בָּמִשְחָק 20 קְלָפִים. 
      כָּמַה קְלָפִים יֶש לְדָנִי?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


4. לְשֶלִי יֵש  10 בּוּבּוֹת. הִיא קִיבְּלָה עוֹד 10 בּוּבּוֹת לְיוֹם הוּלְדתָה.

      כָּמַה בּוּבּות יֵש לְשֶלִי?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


5. בָּמִשְתָלָה  יֵש 60 שְתִילֵי כָּלַניוֹת וְ 30 שְתִילֵי נָרְקִיסִים. 
      כָּמַה שְתִילִים יֵש בָּמִשְתָלָה? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

6. בְּכִיתָה א’1 יֵש 30 תָלְמִידִים. בְּכִיתָה א’2  יֵש גָם 30 תָלְמִידִים. 
      כָּמַה תָלְמִידִים בִּשְתֵי כִּיתוֹת א ’?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


7. עֶרָן וְאָלוֹן אוֹסְפִים בּוּלִים: לְעֶרָן 40 בּוּלִים וְּלֶאָלוֹן 30 בּוּלִים.
      כָּמַה בּוּלִים יֵש לְאָלוֹן וּלֶעָרן יָחַד? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


8. לְטִיוּל צוֹפִים יָצְאוּ 50 בָּנִים וְ – 40 בָּנוֹת. 
      כָּמַה יְלָדִים יָצְאוּ לְטִיוּל?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

10. בּפָּרְדֶס 20 עָצֵי אֶשְכּוֹלְיות וְ 30 עָצֵי תָפּוּזִים. 
      כָּמַה עָצֵי הָדַר בָּפָּרְדֶס?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


11. בְּקָרוֹן הָרָכֶּבֶת יָשְבוּ 20 יְלָדִים וְ – 40 מְבוּגָרִים. 
      כָּמַה אָנָשִים בְּקָרוֹן בְּסָךְ הָכֹּל?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


12. לְאָסַף יֵש 70 גוּלוֹת. בָּיוֹם הוּא הִרְוִויחַ עוֹד 20 גוּלוֹת. 
      כָּמַה גולות יֵש לְאָסַף?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


13. בְּמִשְחָק כָּדוּר סָל קָלְעָה קְבוּצָת רְנָנִים 50 נְקוּדות בְּמָחַצִית רִאשוֹנָה. בְּמָחַצִית הָשְנִיָיה קָלְעָה הָקְבוּצָה עוֹד 20 נְקוּדוֹת. 
      כָּמַה נְקוּדוֹת קְלְעָה קְבוּצָת רְנָנִים?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



14. אִמָא הֵכִינָה 20 עוּגִיוֹת.רוֹמִי אָכְלָה  10 עוּגִיוֹת.
      כָּמַה עוּגִיוֹת נִשְאָרוּ?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


15. הָגָנַן קָנַה 50 שְתִילֵי פְּרָחִים. הוּא שָתַל 20 שְתִילִים בָּעָרוּגוֹת. 
      כָּמַה שְתִילִים הָגָנַן צָרִיךְ לִשְתוֹל? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


16. בתחילת העונה עלתה חוּלְצָה 100 שְקָלִים. לִקְרָאת סוֹף הָעוֹנָה הוֹזִילוּ אֶת מְחִיר הָחוּלְצָה בְּ - 30 שְקָלִים. 
כַּמָה תָעָלֶה הָחוּלְצָה בְּסוֹף הָעוֹנָה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

17. אִמָא הֵכִינָה לִמְסִיבָּת יוֹם הָהוּלֶדֶת 80 שָקִיוֹת מָמְתָקִים לִיְלָדִים. 60 יְלָדִים הִגִיעוּ לָמְסִיבָּה וְכל יֶלֶד קִיבֶּל שָקִית מָמְתָקִים אָחָת. 
     כָּמַה שָקִיוֹת מָמְתָקִים נִשְאָרוּ? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

18. לְרוֹן הָיוּ 90 שְקָלִים. הוּא קָנַה חוּלְצָה בְּ- 30 שְקָלִים. 
       כָּמַה שְקָלִים נִשְאָרוּ לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



19. בְּאָגודָת צָעָר בָּעָלֵי חָיִים 40 גוּרֵי כְּלָבִים לְאִימוּץ. הָאָגוּדָה הִצְלִיחָה לָתֶת רָק 20 גוּרֵי כְּלָבִים. 
      כַּמה גוּרֵי כְּלָבִים נוֹתְרוּ בְּאָגוּדָת צָעָר בָּעָלֵי חָיִים? 

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

20. לְדַנִי יֶש  70 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בָּמִשְחָק 40 קְלָפִים. 
      כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְדַנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



21. אִמָא אָפְתָה 50 עוִּגיוֹת. 20 עוּגִיוֹת חִילְקָה לָיְלָדִים. 
      כָּמַה עוִּגיוֹת נִשְאָרוּ?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


22. מִיכָל קְנְתָה 80 בָּלוֹנִים. הִיא נִיּפְּחָה 70 בָּלוֹנִים. 
     כָּמַה בָּלוֹנִים עָלֶיהַ לֶנַפֵּחַ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


23. לְעִידוֹ הָיוּ 50 ₪. הוּא קָנָה עֶפְרוֹנוֹת וְּמָחִקים בְּ- 30 שְקָלִים. 
      כָּמָה שְקָלִים  נִשְאָרוּ לְעִידוֹ?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


24.  בְּמִשְחָק כָּדוּר סָל קָלְעָה קְבוּצָת רְנָנִים 40 נְקוּדוֹת בּמָחָצִית הָרִאשוֹנָה. בְּמַחָצִית הָשְנִיָיה קָלְעָה הָקְבוּצָה עוֹד 30 נְקוּדוֹת.
1. כָּמָה נְקוּדוֹת קָלְעָה הָקְבוּצָה בְּמַחָצִית הָשְנִיָה?
      תרגיל: _________________________________________________________
           תשובה: ________________________________________________________
ב.  כָּמָה נְקוּדוֹת קָלְעָה הָקְבוּצָה בְּסָך הָכָּל בְּמִשְחָק?

תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________













































































































































